



В Екатеринбурге Следственным комитетом организована процессуальная проверка сообщения о травмировании ребёнка в результате падения из окна третьего этажа школы-интерната



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка сообщения о травмировании ребёнка. По предварительным данным, 21 апреля 2023 года в школе-интернате восьмилетний первоклассник на перемене выпал из окна третьего этажа, получив травму. В настоящее время мальчик находится в больнице, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе проверки сотрудники Следственного комитета выясняют точные обстоятельства инцидента. Будут опрошены как родители пострадавшего ребёнка, так и представители школы-интерната, истребуется интересующая следствие должностная документация, выполняются иные необходимые мероприятия, по итогам которых этой ситуации будет дана надлежащая правовая оценка.

12 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1791239>